

Приветственное слово
заместителя Министра экономического развития Российской Федерации
Д.В. Вольвача
на 1-м Международном студенческом статистическом фестивале
(торжественное открытие 16 мая 2023 г.)

Уважаемые коллеги!

От Министерства экономического развития Российской Федерации и от себя лично сердечно приветствую организаторов, участников и гостей Международного студенческого статистического фестиваля, который в этом году проходит впервые.

Статистика – это отражение общественных явлений в количественном выражении. В ходе статистических исследований осуществляется сбор, обработка, анализ и обобщение информации, которая характеризует развитие экономики страны, культуры и уровня жизни населения. Принятие эффективных управленческих решений основывается на изучении статистических данных. Именно поэтому развитию статистических исследований важно и нужно уделять особое внимание.

Ежегодно Статкомитет СНГ проводит колоссальную работу по аккумулярованию статистических данных государств-участников Содружества. По итогам выпускаются глубоко проработанные аналитические материалы, в том числе Доклады о социально-экономическом положении стран СНГ, которые страны Содружества используют в своей работе.

Статистический комитет осуществляет международное сотрудничество, в том числе и в рамках Организации Объединенных Наций. Только за 2022 год Статкомитет принял участие в 72 мероприятиях.

Важную роль Статкомитет играет в повышении качества и популяризации статистики, разрабатывая статистическую методологию, проводя семинары и консультации по вопросам методологии. Федеральная служба государственной статистики Российской Федерации в своей деятельности во многом ориентируется на опыт работы Статистического комитета.

Важной задачей в развитии статистической отрасли на пространстве СНГ видим совершенствование статистической методологии и прикладных статистических решений, формирование единых технологических решений для того, чтобы статистические службы Содружества работали эффективнее и лучше понимали друг друга.

В современных реалиях для получения полной и объективной картины необходимо учитывать все больше и больше факторов, именно поэтому важно постоянно реформировать механизм сбора и анализа статистических данных. Проводимое мероприятие – это эффективная площадка для выявления и обсуждения проблем, которые могут повлиять на качество статистических исследований.

Фестиваль объединяет не только тех, кто только постигает основы статистики, но и специалистов в отрасли. А это значит, что участники студенческой олимпиады смогут получить бесценный опыт, общаясь с профессионалами своего дела и, возможно, поделиться своим видением статистики будущего. Только так, в диалоге,

механизм проведения статистических исследований может развиваться и оставаться эффективным.

Хочу выразить огромную благодарность организаторам мероприятия и пожелать, чтобы Международный студенческий статистический фестиваль впредь стал ежегодным событием, проводимым Содружеством.

Высоко оценивая значимость проводимого мероприятия, желаю вам продуктивно и с удовольствием провести время в рамках фестиваля. Ребятам отдельно желаю успехов и проявить себя при выполнении заданий в рамках Олимпиады по статистике.